

**A Központi Statisztikai Hivatal Népeségtudományi Kutató Intézet 2018. évi költségvetési beszámolójának szöveges indoklása**

## **1. Feladatkör, tevékenység**

### **1.1. Az intézmény**

Központi Statisztikai Hivatal Népeségtudományi Kutató Intézet (továbbiakban NKI vagy Intézet), 1024 Budapest, Buday László u. 1-3.; törzskönyvi azonosító száma: 302700; honlap: [www.demografia.hu](http://www.demografia.hu).

### **1.2. Az intézmény küldetése**

Az NKI a hazai alap- és alkalmazott demográfiai kutatások bázisintézménye. Feladatköre a népeségtudomány elméleti és gyakorlati művelése és fejlesztése, ennek keretében alap- és alkalmazott kutatások végzése a demográfia és a határtudományok területén, a népesség és a népesedési folyamatok kutatása, a társadalmi, gazdasági fejlődés és a népesedés közötti kölcsönhatások, összefüggések feltárása, demográfiai előreszámítások készítése, a népesedéspolitikai tudományos megalapozása, a demográfiai kutatás módszereinek fejlesztése. A kutatásokat, az interdiszciplinaritást érvényesítve, más tudományágakkal, hazai és nemzetközi intézményekkel kapcsolatrendszerrel kiépítve folytatja. Az Intézet küldetése 2018-ban is széles területeken, a hazai igényekhez, a nemzetközi követelményekhez, a tudomány belső fejlődéséhez alkalmazkodva valósult meg.

A KSH az Intézet alapítója és felügyelő szerve. Az NKI alapításától fogva szoros szakmai kapcsolatot ápol a KSH Népszámlálási és népesedési statisztikai főosztályával, illetve más társadalomstatisztikai adatgyűjtéseket végző főosztályokkal és osztályokkal.

Kiemelt eleme küldetésünk teljesítésének a nemzetközi, elsősorban az európai tudományos együttműködés, illetve a magas színvonalú szakmai publikációs és kiadási tevékenység.

### **1.3. Az intézmény tevékenysége**

Az NKI 2018-ban is - az elmúlt évek során kialakult hagyományainak megfelelően - végezte az alapító által meghatározott alapkutatási feladatokat, illetve a kutatási lehetőségekre és igényekre reagálva egészítette ki kutatási profilját az alapkutatásokhoz igazodó, ám azokat ki is egészítő program- és projektkutatásokkal. A 2018-as évet összességében sikeresnek tekintjük, hiszen az alapkutatások színvonalának fenntartása mellett kutatási profilunk tovább bővült. A kutatási profil bővítése (mindenekelőtt a Kohorsz '18 Magyar Születési Kohorszvizsgálat) új kihívásokkal való szembesülést jelentett, és azok sikeres megoldása megerősítette az NKI kutatási profilját. Az új kutatások ugyanakkor eddig nem tapasztalt adminisztratív terheket és erőfeszítéseket jelentettek és jelentenek az NKI adminisztrációja részére.

Az *alapkutatások* a demográfia klasszikus területein (termékenység, házassági/párkapcsolati/ mozgalom, halandóság, migráció, korszerkezet) folyamatosak. Az eredmények egyrészt a népeségkutatás hagyományos fórumaiban (Demográfia folyóirat, Kutatási jelentések könyvsorozat) jelentek meg, illetve szisztematikusan bemutattuk azokat a 2018-ban immár negyedszer megjelent *Demográfiai Portré 2018. Jelentés a magyar népesség helyzetéről* című kiadványban.

A *Demográfiai Portré 2018.* című kiadványunk a 2018-as év kiemelt jelentőségű publikációja volt. Ebben az elmúlt évek, bizonyos esetekben évtizedek legfontosabb demográfiai változásait, fejleményeit mutatjuk be a szélesebb érdeklődő olvasóközönség számára, felhasználva a KSH népmozgalmi adatbázisát, a népszámlálási és mikrocenzus adatokat, speciális felmérések és az *Életünk Fordulópontjai* című, az NKI által felvett speciális demográfiai panelvizsgálat adatait. A cél a demográfiai alapadatok elemző bemutatása és egyes máshol nem tárgyalt fontos kérdések újszerű megközelítése vagy eddig nem használt források alapján való alaposabb megértése. Kulcsfontosságú esemény volt kiadványunk könyvbemutatója, amelyen a hazai és a nemzetközi demográfiai-szociológiai tudomány neves képviselői szép számú közönség előtt ismertették a kötetet. A kötet iránti érdeklődést jól mutatja a sajtóbemutatót követő média érdeklődés, amely TV-, rádió- és hírlapinterjúkban nyilvánult meg, valamint a honlapunkon is folyamatosan keresik és letöltik a könyv szövegét. Reményeink szerint – a korábbi kötetekhez hasonlóan – ez a könyv is hasznos olvasmány és oktatási segédanyag lesz hazai egyetemeken.

A demográfiai alapkutatásban a halandóság terén alapvető elemzések születtek a mortalitás iskolai végzettség szerinti különbségeiről, annak területi mintáiról, a roma népesség várható élettartamáról és az influenza halandóságról. Emellett egy alapvető fontosságú OTKA-kutatás előkészítése és a pályázat beadása és a munka elindítása is megtörtént (*Betegutak a magyar egészségügyi rendszerben*), amely az egészségügyi szolgáltatások használatában mutatkozó társadalmi különbségek bemutatását célozza. Ugyanígy alapvető jelentőségű kutatások folytak a migráció vonatkozásában is. A Magyarországot érintő nemzetközi migráció legfontosabb kérdései mellett kutatások folytak a visszatérő migráció, a bevándorlók munkapiaci integrációja, a posztszovjet térségből Magyarországra irányuló bevándorlás és az Ausztriában és Hollandiában működő magyar házi idősgondozók kérdéseit illetően.

Noha időszakos kutatásnak indult, ám már másfél évtizede az NKI elemzéseinek az alapja az *Életünk fordulópontjai* nevű demográfiai alapfelvétel. 2016/2017-ben már az *ötödik* alkalommal került sor adatgyűjtésre e program keretében. A kutatás terepmunkái 2017 április végén záródtak, 2018-ban pedig sor került az adatok tisztítására, egységesítésére és az NKI adatbankjába történő feltöltésre. Az első keresztmetszeti elemzések a *Demográfiai portré 2018* című kiadványban kerültek publikálásra. A nemzetközi *Generations and Gender Program (GGP)* keretében az NKI 2018-ban részt vett három ország (Hollandia, Franciaország és Magyarország) adatfelvétele 3. hullámainak harmonizációjában, angol nyelvű egységesítésében. Az így létrejött nagyméretű adatbázis a holland demográfiai intézetben, a NIDI-ben történő ellenőrzés után 2019 első felében kerül be a nemzetközi GGS adatbázisba és válik hozzáférhetővé minden kutató számára. Ennek a longitudinális kutatásnak a komplexitása, és azon szándékunk, hogy adatait az érdeklődő kutatók számára hozzáférhetővé tegyük, szükségessé tette az eddigi adatok felhasználóbarát rendszerezését, dokumentálását. Ennek keretében működtetjük a megújult *életunkfordulopontjai.hu* honlapot, melynek célja, hogy külső felhasználók minél könnyebben hasznosítani tudják az NKI adatfelvételét. Emellett az Intézet kutatói részt vettek a projekthez kapcsolódó nemzetközi konferenciákon és meetingeken, tevékeny részt vállaltak a GGP továbbfejlesztését célzó munkákban is.

Össességében az alapfeladatunk részét képezi az eredmények publikálása. Az Intézet kutatói egyrészt az NKI saját magyar és angol nyelvű kiadványaiban, másrészt mások által kiadott folyóiratokban és kötetekben publikálták az írásait. A 2018. évben egyfelől az NKI kutatói több mint hetven tudományos publikáció (kötet, cikk, tanulmány stb.) szerzői, társszerzői voltak, másfelől az Intézetben összesen 8 intézeti önálló kiadvány (folyóiratszám, kötet stb.) jelent meg.

A 2018. év alapkutatási tevékenységeken részben túlmutató nagy munkája a 2017–2022-es időszak meghatározó intézeti projektjének, a Magyar Születési Kohorszvizsgálatnak az elindítása. A KSH Népeségtudományi Kutató Intézet által kidolgozott Kohorsz'18 – Magyar Születési Kohorszvizsgálat a gyermekfejlődés meghatározó tényezőit feltáró longitudinális kutatás. A kiemelt projekt az „EFOP 1.9.4. – VEKOP-16 A szociális ágazat módszertani és informatikai megújítása” kiemelt projekt keretében valósul meg. A vizsgálatsorozat célja a 2018/19-ben született gyermekek felnövekedésének nyomon követése, megközelítőleg 10 ezer fős országos reprezentatív mintán. A 2018-as évben a fő tevékenységünk a januártól elindult várandós kutatás lebonyolításának biztosítása, valamint a féléves gyermekeket vizsgáló 2. hullám kutatási anyagainak kidolgozása és az adatfelvétel elindítása, szervezése volt.

Az Intézet alaptevékenységének szerves része a demográfiai témájú konferenciák, workshopok, könyvbemutatók szervezése, neves külföldi előadók meghívása és előadásuk megrendezése. 2018-ban Intézetünkben járt és előadást tartott Aart C. Liefbroar professzor a hágai demográfiai intézet (NIDI) világhírű kutatója. Az NKI kutatói számára kiemelkedő esemény volt az EAPS két évente megrendezésre kerülő népesedési konferenciája (European Population Conference, Brüsszel, 2018. június 6-9). Komoly eredménynek tekintjük, hogy 14 NKI munkatárs 13 előadással és egy poszter bemutatóval vett részt a konferencia munkájában. Előadásaink, valamint a kiadványainkat és tevékenységünket bemutató standunk a korábbi konferenciákhoz hasonlóan fontos szerepet töltött be nemzetközi kapcsolataink fenntartásában és fejlesztésében.

2019-ben az NKI szervezésében Pécsen kerül megrendezésre a 3. Nemzetközi Történelmi Demográfiai Konferencia, amely már 2018-ban is komoly előkészítő munkát igényelt a történelmi demográfia kutatóitól, illetve az NKI adminisztrációjától. A 2014-es EPC megrendezése után újra nagyszabású nemzetközi demográfiai konferencia megrendezése mutatja Intézetünk súlyát a nemzetközi népesedéstudományban.

#### **1.4. Az intézmény szervezete és a feladatstruktúra korszerűsítése**

2018-as év folyamán az Intézetben belső szervezeti átalakítás nem történt. A kutatások teammunka keretei között folytak, az adminisztratív és szervező munkát végző munkatársak a teammunkát segítették. A pénzügyi, gazdasági, informatikai háttér és a függetlenített belső ellenőrzés hozzájárult a szabályozottság fenntartásához.

## 2. Az előirányzatok alakulása

Az Intézet költségvetése a hazai és nemzetközi kutatási projektek következtében évről évre jelentősen változik, nehezebben tervezhető, mint a hivatali tevékenységet folytató költségvetési szerveké. Az elmúlt években az Intézet finanszírozásában változó, de meghatározó szerepet töltött be az alapkutatásra kapott költségvetési támogatás. 2015-ben a folyó kiadások 75%-át, 2016-ban 97%-át, 2017-ben 72%-át, 2018-ban pedig már csak 46%-át finanszírozta a központi, irányító szervei támogatás. A 2017-18 évi csökkenések oka a Magyar Születési Kohorszvizsgálat projekt előirányzatainak Európai Uniósi forrásból történő finanszírozása. S egyúttal jelzi azt is, mekkora kapacitásokat kötött le a projekt 2018-ban, mivel a feladatok nem kiszervezéssel valósultak meg.

### 2.1. Az előirányzatok teljesítése, módosításai

Az előirányzatok tervezett, módosított és teljesített összegét, valamint az előirányzatmódosítások jogcímeit összefoglalóan bemutató 1. és 2. számú mellékletek a beszámoló végén található.

### 2.2. Főbb kiadási tételek

#### 2.2.1. Az előirányzatok évközi változásai

Az előirányzatokat és azok teljesítését kiemelt előirányzatonként mutatja be az alábbi táblázat.

**A kiadások alakulása az eredeti és módosított előirányzathoz képest  
(ezer Ft, százalék)**

Kiemelt tétel	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés	
	Eredeti	Módosított		Eredeti előirányzat %-ában	Módosított előirányzat %-ában
Személyi juttatás	117.200	415.420	192.714	164,4	46,4
Munkaadókat terhelő járulék	23.900	86.092	42.927	179,6	49,9
Dologi kiadás	25.700	116.555	58.740	228,6	50,4
Egyéb működési célú kiadás	0	1.133	521	0	46,0
Beruházások	0	9.285	1.642	0	17,7
<b>Összesen</b>	<b>166.800</b>	<b>628.485</b>	<b>296.544</b>	<b>177,8</b>	<b>47,2</b>

A Kohorsz projekt 2018-ban nagymértékben (összesen 39%-kal) növelte az Intézet kiadásait. Kivétel a beruházás, mivel a projekthez kapcsolódó beruházások áthúzódtak 2019-re. A módosított előirányzatok ezt jóval meghaladó növekedését az magyarázza, hogy a projekt előfinanszírozott, s az előfinanszírozás a tárgyéven túli kiadásokra is kiterjed.

## 2.2.2. A személyi juttatások előirányzatának alakulása

A személyi juttatások előirányzatának alakulása (ezer Ft)	
<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>117.200</b>
Módosítások:	
Kormányhatáskörben összesen	3.114
Irányító szervi hatáskörben összesen	-5.815
Saját hatáskörben összesen	300.921
<b>Módosított előirányzat</b>	<b>415.420</b>
<b>Teljesítés</b>	<b>192.713</b>

A személyi juttatások teljesítése az előző évhez képest 55.997 ezer forinttal, 41%-kal növekedett. Ezen belül a foglalkoztatottak személyi juttatásai 17.272 ezer forinttal, a külső személyi juttatások 38.725 ezer forinttal nőttek. A növekedés az illetményemelésen felül a Magyar Születési Kohorszvizsgálat projekthez kapcsolódik: új alkalmazottak foglalkoztatása, illetve több mint 500 védőnővel kötött megbízási szerződés első ütemének kifizetése magyarázza.

2018. évben munkatársaink részére az alábbi béren kívüli juttatásokat biztosítottuk:  
Adómentes juttatások:

- Sportrendezvényre szóló belépőjegy, bérlet,
- Kulturális szolgáltatás igénybevételére jogosító belépőjegy, bérlet,
- Bölcsődei, óvodai szolgáltatás, bölcsődei, óvodai ellátás,

A munkáltató által adózott béren kívüli juttatások (az éves rekreációs keret terhére):

- Széchenyi Pihenő Kártya (SZÉP kártya) támogatás,
- 100.000 Ft nettó összegig készpénz.

A juttatások összege bruttó 200.000 Ft volt, egész évben fennálló, folyamatos és teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén.

### A havi átlagilletmény, illetve átlagos állományi létszám alakulása (bruttó ezer Ft, illetve fő)

2017. évi		2018. évi		2018. év 2017. évhez viszonyított aránya (%)	
Illetmény	Létszám	Illetmény	Létszám	Illetmény	Létszám
348,8	28	365,9	31	104,9	110,7

A törvény szerinti illetmények, munkabérek (K1101) összesített összege a 2017. évi 117.205 ezer Ft-ról tárgyévben 136.124 ezer Ft-ra nőtt, az átlagos statisztikai állományi létszám pedig 3 fővel nőtt. A havi bruttó átlagilletmény az előző évinél (19,1%) kisebb mértékben nőtt.

2018-ban feladat-megszűnés, átszervezés miatt végrehajtott létszámcsökkentés nem volt. Az Intézet feladatai a Kohorsz projekt következtében jelentősen bővültek, s ezt tükrözi a létszám növekedése is.

- 2017. évi átlagos statisztikai állományi létszám: 28 fő
- 2018. évi átlagos statisztikai állományi létszám: 31 fő

- 2017. évi záró munkajogi létszám:	33 fő
- 2018. évi költségvetési záró munkajogi létszám	38 fő
- ebből EU forrásból finanszírozott létszám	16 fő
teljes munkaidőben foglalkoztatott	33 fő
részmunkaidőben foglalkoztatott	5 fő

Az Intézet állományi munkajogi záró létszámában bekövetkezett növekedést (5 fő) a Kohorsz projekt létszámigénye magyarázza. A meghatározó kutatók állománya stabil.

### 2.2.3. A dologi kiadások előirányzatának alakulása

<b>A dologi kiadások előirányzatainak alakulása (ezer Ft)</b>	
<b>Eredeti előirányzat</b>	<b>25.700</b>
Módosítások	
- Irányító szervek hatáskörében összesen	-4.977
- Saját hatáskörében összesen	95.832
<b>Módosított előirányzat</b>	<b>116.555</b>
<b>Teljesítés</b>	<b>58.740</b>

A dologi kiadások teljesítése 2018-ban 20.128 ezer Ft-tal magasabb, mint az előző évben, s 33.040 ezer Ft-tal haladta meg az eredeti előirányzatban tervezettet.

Az Intézet dologi kiadásainak meghatározó részét minden évben a szakmai és üzemeltetési szolgáltatások igénybe vétele (K336, K337), a felszámított ÁFA (K351), valamint a kutatások közvetlen költségeinek tekinthető szakmai kiadványok beszerzése (K311) és a kiküldetési költségek (K341) teszik ki. Tárgyévben a szakmai kiadványok beszerzése (K311) és a kiküldetési költségek (K341) kismértékben csökkentek, a további három meghatározó költségtípus viszont közel kétszeresére nőtt. A növekedést a Kohorsz projekt kiadásai magyarázzák. 2017-ben ennek az öt költségtípusnak a dologi költségeken belüli aránya 81,4% volt, 2018-ban 88,1%.

A takarékoság követelményét 2018-ban is érvényesítettük. Az utazásokat a legkedvezőbb árakon foglaltuk le, illetve az igénybe vett szolgáltatások előtt az előírt egymillió forint összeghatár alatt is bekértünk legalább három árajánlatot.

### 2.2.4. A felhalmozási kiadások előirányzatainak alakulása

2018. évre nem terveztünk felhalmozási előirányzatot, amely év közben módosítások révén 9.285 ezer Ft-ra változott. A teljesítés 1.642 ezer Ft lett. Az Intézet a pótlás és korszerűsítés, illetve a Kohorsz projekt végrehajtásához szükséges informatikai és egyéb eszközök beszerzését tervezte, a beszerzések többsége azonban áthúzódott 2019-re.

## 2.3. A bevételek alakulása

### 2.3.1. A többletbevételek alakulása

A bevételek alakulását mutatja be a következő táblázat:

**A 2018. évi bevételek alakulása az eredeti és a módosított előirányzathoz képest  
(ezer Ft, százalék)**

Kiemelt tétel	Előirányzat			Teljesítés	
	Eredeti	Módosított	Teljesítés	Eredeti előirányzat %-ában	Módosított előirányzat %-ában
Költségvetési támogatás	131 300	135 040	135 040	102,8	100,0
Költségvetési bevételek	35 500	349 956	349 956	985,8	100,0
Maradvány igénybevétele	0	143 489	143 489	0	100,0
<b>Összesen:</b>	<b>166 800</b>	<b>628 485</b>	<b>628 485</b>	<b>376,8</b>	<b>100,0</b>

A költségvetési támogatás eredeti előirányzata a kutatók garantált illetményének kormányzati hatáskörben végrehajtott emelésével növekedett. A B16 (egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről) jogcímen befolyt többletbevétel a Kohorsz projekt előfinanszírozása, illetve a két kutatónk által 2018-ban elnyert NKFI kutatási támogatás első részlete. Az utóbbiakhoz tartozik a B25 (egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei államháztartáson belülről) jogcímen befolyt 700 ezer forint is. Ezekkel a bevételekkel előre nem lehetett tervezni. A B402 soron tervezett szolgáltatási bevétel (6.300 ezer Ft) 151%-ra teljesült (9.506 ezer Ft). A kutatási szolgáltatási szerződések megkötésére általában a tervezési időszakot követően kerül sor.

### 2.3.2. A bevételek tervezettől való elmaradása

A készletértékesítés ellenértéke (B401) 400 ezer Ft helyett 166 ezer Ft-ra teljesült. Az Intézetnek nem célja, hogy könyv- és folyóirat-kiadásból minél nagyobb bevételre tegyen szert. A kiadáspolitikát a tudományos szempontok határozzák meg. 2018-ban az Intézet legnagyobb érdeklődést kiváltó kiadványa a sorozatban negyedszer megjelent „Demográfiai portré 2018. Jelentés a magyar népesség helyzetéről” volt. A könyveinket két terjesztőnek ajánljuk fel, s a legfontosabb szempont, hogy a nagyobb könyvtárakba eljussanak. A bevételek nehezen tervezhetőek.

A működési célú átvett pénzeszközök (B6) soron elsősorban a nemzetközi kutatási együttműködések alapján várható bevételeket tervezzük. Ezen a soron a bevétel elmaradt a tervezettől (24.950 ezer Ft helyett 7.576 ezer Ft).

### 2.3.3. A követelésállomány alakulása

Az Intézet záró követelésállománya 2018-ban 19 ezer Ft volt. A követelés a december végén kiszámlázott folyóirat-előfizetések ellenértéke. A követelések 2019 elején rendeződtek. Behajthatatlan követelésnek egyik tétel sem minősült.

#### **2.3.4. Értékvesztés, behajthatatlan követelések**

A gazdálkodási évben elszámolt értékvesztés, illetve behajthatatlan követelés kivezetésére nem került sor.

### **2.4. Költségvetési-maradvány**

#### **2.4.1. A 2017. évi költségvetési-maradvány felhasználása**

A 2017. évi költségvetési-maradvány 143.489 E Ft volt, amelyet az Intézet a kötelezettségvállalási dokumentumokban foglaltaknak megfelelően használt fel:

Személyi juttatások (K1)	97.194 EFt
Járulékok (K2)	18.625 EFt
Dologi kiadások (K3)	25.257 EFt
Beruházások (K6)	2.413 EFt
<b>Kötelezettségvállalással terhelt maradvány</b>	<b>143.489 EFt</b>

#### **2.4.2. A 2018. évi költségvetési-maradvány**

2018. évben összesen 331.941 ezer Ft költségvetési-maradvány keletkezett, melynek összetétele:

Személyi juttatások (K1)	221.995 EFt
Járulékok (K2)	43.165 EFt
Dologi kiadások (K3)	58.526 EFt
Egyéb működési kiadások (K5)	612 EFt
Beruházások (K6)	7.643 EFt
<b>Kötelezettségvállalással terhelt maradvány</b>	<b>331.941 EFt</b>

A maradványból 487 ezer Ft az alaptevékenység szabad maradványa: 2018. évi szociális hozzájárulási adó megtakarítás melyet 2019. év elején visszautaltunk a fenntartónak.

A keletkezett költségvetési maradvány kötelezettségvállalással terhelt része hazai (OTKA és NKFI) pályázat maradványából (12.089 ezer Ft), a GGP-EPI nemzetközi kutatási együttműködés projekt pályázati maradványból (15.431 ezer Ft), a Magyar Születési Kohorszvizsgálat projekt maradványából (298.889 ezer Ft), illetve az Intézet működéséhez kapcsolódó, szerződésekkel lekötött, (üzemeltetési és különféle szolgáltatási) áthúzódó kötelezettségekből(5.045 ezer Ft) tevődik össze.

## **3. Egyéb**

### **3.1. Vagyongazdálkodás, vagyonszerzés**



Az Intézet 2018. évi mérleg-főösszege 337.062 ezer Ft, amely az előző évhez képest 184.188 ezer Ft-os növekedést mutat.

Az eszközök állományváltozását a következő tényezők okozták:

- nemzeti vagyona tartozó befektetett eszközök állományváltozása	-1.335 E Ft
- nemzeti vagyona tartozó forgóeszközök (készletek) állománya	-527 E Ft
- pénzeszközök (forintszámlák) állományváltozása	+188.446 E Ft
- követelések	-2.806 E Ft
- egyéb sajátos elszámolások	+1.082 E Ft
- aktív időbeli elhatárolások	-672 E Ft

**Összesen:** +184.188 E Ft

A források állományváltozását a következők magyarázzák:

- a saját tőke változása	+5.056 E Ft
- költségvetési évben esedékes kötelezettségek	-1.707 E Ft
- költségvetési évet követően esedékes kötelezettségek	-3.104 E Ft
- passzív időbeli elhatárolások	+183.943 E Ft

**Összesen:** +184.188 E Ft

### 3.2. Kincstári vagyonhasznosítás

2018-ban nem történt az Intézetet érintő kincstári vagyonhasznosítás.

### 3.3. Az állami vagyon hasznosítása, elidegenítése

Az NKI 2018-ban nem hasznosított és nem értékesített állami vagyont.

### 3.4. Adott támogatások

Az Intézet tárgyévben nem adott támogatást nonprofit gazdasági társaságnak, alapítványnak, társadalmi szervezetnek és köztestületnek.

### 3.5. Kincstári finanszírozás, előirányzat-gazdálkodás, információ-szolgáltatás

Az Intézet alkalmazkodik a kincstári finanszírozás és információ-szolgáltatás rendszeréhez.

### 3.6. Pénzforgalom

KESZ-en kívül lebonyolított pénzforgalom és ügyletek 2018-ban nem voltak.

Budapest, 2019. július 29.



Dr. Spéder Zsolt  
igazgató

**Előirányzatok teljesítésének levezetése:**

1. számú melléklet

Intézmény neve: KSH Népeségtudományi Kutató Intézet

Megnevezés	2017. évi tény	2018. évi eredeti előirányzat	2018. évi módosított előirányzat	2018. évi tény	4/1	4/3
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
	millió forintban, egy tizedessel				% -ban	
Kiadás	214,0	166,8	628,5	296,6	138,6	47,2
ebből: személyi juttatás	136,7	117,2	415,4	192,7	141,0	46,4
Bevétel	202,6	35,5	350,0	350,0	172,8	100,0
Támogatás	143,4	131,3	278,6	135,0	94,1	48,5
Maradvány	11,5	0	143,5	143,5	1247,8	100,0
Létszám	28	24	36	31	110,7	110,7

Kelt: 2019. 07. 29.

*Rósa Katalin*  
 .....  
 könyvelő aláírása

KSH NKI

millió forintban egy tizedessel

Megnevezés	Kiadás	Bevétel	Támogatás	Kiadásból személyi juttatás	Létszám
<b>2018. évi C. törvény szerinti eredeti előirányzat</b>	<b>166,8</b>	<b>35,5</b>	<b>131,3</b>	<b>117,2</b>	<b>24,0</b>
Módosítások jogcímenként:	461,7	458,0	3,7	298,2	12,0
Előző évi maradvány igénybevétele	143,5	143,5		97,2	
NGM/10397-3/2018 kutatói munkakört betöltők garantált illetménye	3,7		3,7	3,1	
KOHORSZ vizsgálat	303,4	303,4		192,9	12,0
Nemzeti Kutatási, fejlesztési és Innovációs Hivatal:Visszatérő migráció kutatás támogatása	2,7	2,7			
Nemzeti Kutatási, fejlesztési és Innovációs Hivatal:Betegutak a magyar egészségügyi rendszerben kutatás kutatás támogatása	8,4	8,4		5,0	
<b>2018. évi módosított előirányzat</b>	<b>628,5</b>	<b>493,5</b>	<b>135,0</b>	<b>415,4</b>	<b>36,0</b>

Kelt: 2019.07.29

*Rétsi István*

könyvelő aláírása